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1. naloga (35 %)

Na sredino klade z maso,#10 kg in dolzino L=1 m, ki

U2 L2 lezi na hrapavi ravnini (koeficient trenja med ldath
M1 [e— ravnino znasai,=0.1), se postavi masnact@ z maso
m, m;=2 kg (koeficient trenja med klado in masnako

znasa;=0.4). Masno tdtko se nato péne vigi s
konstantno silo F= 6 N. Ugotovi, kako se gibljetéesi,
ter izra&unaj, kdaj, kje in kako (pred ali za klado) padesnaat@ka s klade de sploh pade)?

2. naloga (35 %)

my S o m Na vitko togo palico dolzine 0.6 m (z mase=t kg) je
A clenkasto pritrjena vitka toga palica dolzine 0.2 m (z
% 0.30m % 0.30 m . 020m | maso g2 kg).

Sistem spustimo iz na sliki prikazane lege, daree b&etne hitrosti ptine prosto gibati.
Potrebno je ugotoviti, koliko prostostnih stopengisistem ter zapisati efee gibanja.

3. naloga (30 %)

Za palije na sliki dolgi sile v palicah, kjer je to moge. Ce
gre za palice okroglega prereza (R=0.07 m) iz nadéerz
modulom elastnosti E=210 GPa, preveri, ali so sile v
izracunanih palicah manjSe od Eulerjeve kne uklonske sile.
V racunu upostevaj P=10 MN.

Navodilo:
PISITE CITLJIVO IN RAZUMLJIVO, NA VSAKO STRAN NAPISITE NA VIDNO MESTO
IME IN PRIIMEK ALl STEVILKO INDEKSA TER ZAPOREDNO STEVILKO STRANI .
LISTA Z NALOGAMI NI POTREBNO ODDATI.




